兰州现代职业学院财经商贸学院 (兰州市商业学校) 简报

2021年63期

2021年10月24日

凝心聚力 共抗疫情

——财经商贸学院抗击疫情系列报道

根据省、市、新区、西岔园区和学院疫情防控紧急会议精神和安排, 财经商贸学院坚持疫情防控工作不懈怠, 杜绝麻痹大意思想, 坚决服从学院整体工作安排, 积极配合学院疫情防控工作。

迅速应对,勇担责任。10月19日,突发疫情,校园内外立即进入应急状态,姜旗院长在校内组织各部门召开疫情防控紧急会议,安排部署疫情防控各项工作,制定周全应急预案。综合办公室主任陈爱君组织校外教师接受核酸检测,及时统计校内外教师核酸数据并上报上级部门,及时传达并督促落实上级部门有关疫情防控具体要求,做好组织保障工作。学生工作办公室主任周厚凯组织召开班主任、辅导员工作会议,要求加强各班班主任、辅导员对所属学生的管理,

仔细排摸学生信息,核查健康码和大数据行程码,对"黄码"和"红码"人员一律实行集中隔离留观。教学工作办公室主任吴亚军组织科室成员召开线上教学工作安排会议并制定网课教学计划。



及时部署,职责到位。10月21日,召开疫情防控紧急会议,要求全体教职工务必遵守属地化疫情管理要求,执行《兰州新区西盆园区管理委员会关于近期疫情防控工作的紧急通告》和《兰州现代职业学院关于做好全院疫情防控有关工作的紧急通知》,会议研究部署了线上教学、疫情轮岗值班和其他工作。综合办公室发布《关于做好全校疫情防控有关工作的紧急通知》,通知要求全体教职工严格做好个人早、中、晚温度测量,做好疫情打卡"日报告""零报告",准确上报体测温度和定位位置;从10月21日起,校外师生一律不得进入校园,校内师生一律不得离开校园外出。

严密排查,精准管控。中午11时,财经商贸学院院长姜旗、副院长高凌燕以及学生工作办公室副主任赵琛和魏鹏深入学生宿舍检查疫情防控学生管理工作情况。姜旗院长和高凌燕副院长多次叮嘱学生,"面对疫情,我们一定要做好自我防护,搞好宿舍卫生和个人卫生,坚持不聚集、不信谣、不传谣、不恐慌、不松懈。要求每位同学安排好自己的作息时间,坚持停课不停学,积极配合任课教师完成线上教学工作。"



科学应对,迅速采样。晚上21时,接到学院检测核酸通知后,姜旗院长亲自督导,学生工作办公室主任迅速有序地组织学生前往我院风雨操场等待参加核酸检测,被检师生分时段、分批次进入检测现场,全程佩戴口罩且保持安全距

离,每时段检测完成后及时疏散,截至22日凌晨3:30,我院圆满完成在校师生2000余人的核酸检测任务。

持续推进,模范引领。最近几日,我院师生认真落实"日报告"和"零报告"制度,学生工作办公室牵头每日安排在校教职工在宿舍楼轮流值守,每日值班人员达到50余人,坚持早、中、晚测温登记报告制度,同时,督促学生搞好宿舍卫生,积极做好学生管理工作,防止学生发生聚集性活动。在值班队伍中,每天都有戴着红袖标的先锋岗党员教师,分楼层测温登记,带头做好思想宣传工作,及时、快捷、有效地向师生宣传疫情防控信息,引导学生消除恐惧心理,坚定必胜信心,发挥了先锋模范作用。



线上教学, 统筹安排。"停课不停教, 停课不停学"。 为阻断疫情向校园蔓延, 确保师生生命安全和身体健康, 所 有学生全部在宿舍通过线上方式上课, 学生不得私自前往教

室。自10月21日起,我院迅速进入线上教学模式,我院教师认真备课,采取多种形式的线上教学模式,认真负责任地为学生上好每一节课。期间,教学工作办公室主任吴亚军召集科室成员亲自走访学生宿舍,检查学生线上上课学习情况。线上教学既是战疫情应急之举,也是互联网+教育的重要成果应用展示,任务艰巨,使命光荣。



疫情就是命令,防控就是责任。疫情当前,我院将严格 执行上级部门要求,把疫情防控作为当前最重要、最紧迫的 任务来抓,顾全大局、众志成城,确保防控工作有力有序开 展。坚决打赢疫情防控攻坚战,坚决维护全校师生生命安全 和身体健康。

(供稿、审稿:综合办公室)